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Vraag Antwoord Scores 

Oei we groeien 
 

 20 C 
 

 21 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening:  
€ 1.348.000

€ 125
  10.784 

 
 22 D 

 
 23 maximumscore 1 

voorbeeld van een juiste berekening: 
€ 1.348.000  (€ 115.000  € 125.000  € 50.000  € 725.000  € 250.000) 
 € 83.000 
 

 24 maximumscore 2 
(1) lager 
(2) toenemen 
(3) lagere  
(4) dalen  
 
• (1) en (2) juist 1 
• (3) en (4) juist 1 
 

 25 maximumscore 1 
voorbeelden van een juiste reden:  
 In Nederland zijn werknemers (gemiddeld) hoger opgeleid. 
 In India kan Ultra-net niet het geschikte personeel vinden met de juiste 

opleiding. 
 Nederland heeft een betere infrastructuur dan India.  
 Er kunnen mogelijk taalproblemen ontstaan tussen de verschillende 

werknemers. 
 Nederland is sociaal-economisch en politiek stabieler dan India. 
 
 


